

世卫:2020年全球1000万人死于癌症 乳腺癌已成全球最常见癌症

事件概述

当地时间2日,世卫组织癌症专家安德烈·伊尔巴维表示,2020年确诊癌症的患者数达1930万人,1000万人死于癌症。目前,全球1/5的人在其一生中都会罹患癌症。乳腺癌已成全球最常见癌症,在新增癌症病例中占11.7%,其次是肺癌、结直肠癌。据悉,癌症是导致儿童和青少年死亡的主要原因,每年约有40万儿童确诊癌症。世卫组织癌症专家安德烈·伊尔巴维表示,随着全球人口增长和预期寿命增加,癌症将会更加常见。

(来源:央视)

网友评论

@iBingo:如果攻克了癌症,那真是人类之光。

@九奚山的绎只妖:我平时还挺注意养生的,甲状腺和乳腺有问题,都是生闷气生出来的病,所以对我来说,养心比养生更重要。希望姐妹们都能少生气,保持心情舒畅。

@与君共勉000:希望快出乳腺癌疫苗!

@Billiemillion:这几类癌症,除了患者自身体质、生气熬夜外的因素,食

品也是一大诱因吧。现在食品添加剂太多了,而且很容易逃避监管,各国标准都不一样。

@柴火姐家有柴火垛:作为保险从业者,核保过各种各样的病,对癌症也见怪不怪了,大多数做好定期体检,是能及早发现癌变前病灶的,癌症不是突发病,恶化前一定有个过程,有的几年甚至十几年。定期体检+规律作息饮食,能预防好多疾病的发生。



小编说两句

发病率位列女性恶性肿瘤之首的乳腺癌已成全球最常见癌症,并越来越趋向年轻化。严重睡眠不足、饮食重油重盐重糖、多思多虑压力大……都是诱因。每位女性都应该提高防治意识:学会自检方法,定期体检,及时排解坏情绪,保持规律作息和运动。健康的生活方式,从今天、当下,就可以做起来。早筛查、早发现、早治疗,面对可怕的癌症,我们能做的还有很多。



“人人影视字幕组”被查 涉案金额1600余万元

事件概述

2020年9月,上海警方在工作中发现,有人通过“人人影视字幕组”网站和客户端提供疑似侵权影视作品的在线观看和离线下载。经与相关著作权权利人联系,上述影视作品未取得著作权权利人的授权或许可。目前,警方抓获以梁某为首的犯罪嫌疑人14名,查处涉案公司3家,查获作案手机20部和电脑主机、服务器12台,涉案金额1600余万元。(来源:新闻晨报)

网友评论

@阳光侠:常看美剧的,无人不晓人人影视字幕组。

@麦田(文刀):一时无言。

@tyx:不是写了仅供学习交流使用吗?

@ZhaoM1:唉!怪不得,不更新了。

@爱吃煎饼的小哪吒:刚办的会员,这就完了?

@云齐天南:很久没用人人影视了……

@侧耳倾听:爷青结。

@Mashanshan:全社会都要积极参与到知识产权工作中去,不购买盗版产品,不浏览盗版网站,不下载盗版素材。

@暖暖:自媒体平台、个人网络空间刊载相关文字、视频内容时,也要提升“版权”意识,同步保护好他人自己的原创成果。

@会打字的龙:那官方应该建设国营字幕组,要么就多做些译制片。不是不肯付费,是根本没有丰富的片源渠道。

@阿三:正版途径引进影视资源,推进影视分级制度,美剧爱好者表示愿意为此买单,但有的阉割版确实影响观剧体验。

小编说两句

从2003年建立至今,人人影视因版权问题也经过数次起起落落,但总是化险为夷满血归来,如今已成为国内最专业的影视字幕组之一,无数美剧发烧友为其折腰,或许你我很多人都曾是“受益者”。但是随着版权保护的加强,版权环境越来越正规,可以预见的是,免费的看片儿时代将结束。市场不断发展,法律会越来越完善,支持正版始终才是最正确的。



广州离婚预约名额爆满 黄牛代抢服务应运而生

事件概述

近日,网传广州离婚预约名额爆满引发关注。有媒体发现,广州市3月1日前离婚预约名额已满,此事催生了黄牛“代抢服务”,代抢商家称,600元可代替抢预约名额,未抢到可全额退款。广州市民政局相关负责人回应,没有限号,但各区放号数量不同,有近一半的当事人预约后没去办理,导致资源被占用。称为避免资源被占用,广州预约离婚爽约将拉黑,180天内不能预约。(来源:中国新闻周刊)

网友评论

@我想弃梦而行:本来就该婚姻自由。

@赤名木夕:爽约,是两个人爽还是一个?可以行政干预,但是应该一道坎,而不是多道坎,不要懒政滥权。

@LcDiy 姬十四:什么叫没有限号,就是各区放号数量不同,这个逻辑上有点问题吧!

@Xmkychen:其实,这是一种懒政的明显体现,简单粗暴到毫无道理可言。如果民政局无法履行法定职责,可以转移给其他部门了。

@梁哲西:不考虑那么多人为什么离婚,却去从减少离婚数据上下手,防止冲动离婚的解释也比较片面,这个工作做的有点不够本质呀!

@湖畔一个钓鱼翁:冲动离婚可以补救,该离不能离谁来承担这个后果?

@VeryYzw:不得不说,现在黄牛已经是无孔不入,只有你想不到的没有黄牛做不到。结婚结不了闹心,离婚离不了本来就闹心了。

@及第三元:人间迷惑。

小编说两句

按照广州民政局的说法,原因是有人预约离婚后来不成了,却没有取消预约号。但这样的案例可以多到让别人“无婚可离”、要请黄牛来代抢?是流程设置不合理还是办事人手不足?这些都该有个明确说法。民法典设置“离婚冷静期”,为的是防止草率离婚,但肯定不是用“看不见的手”来人为限制离婚自由。广州民政部门除了回应民众的疑惑,还需想想解决办法。



给差评遭外卖员死亡威胁 女子担心被报复紧急搬家

事件概述

近日,上海一女子称因点外卖给了差评,遭外卖员砸门报复、辱骂恐吓,报警后外卖员被拘留10天,引发网友热议。2月2日,当事人张女士称,从警察处得知该外卖员此前有案底,害怕他出来后对自己造成危害,被迫紧急搬家。此事曝光后,外卖平台客服曾三次打来电话,称要补偿她200元现金红包,被张女士拒绝。张女士希望官方能公开道歉,同时提高补偿。(来源:北京时间)

网友评论

@小鸟真的超级可爱:如果开门的是肌肉男他还敢这么嚣张?

@桃花庵里种桃树:平台罚款唯唯诺诺,女顾客差评人身威胁,阳刚气十足。

@---小宇宙---:搬家是正确的选择,虽然报了警,但对方知道住址,根本防不住后续行为,搬了万事大吉。

@Mr小Lee哥:这就是我从来不敢给差评的原因,自己的地址电话信息他都知道,这要报复不很容易啊。这个搬家造成的费用也应该平台承担,并且赔偿由此造成的经济精神和个人安全的损失。

@lynnoshe:生命遭威胁就只值200元,呵呵。

@以前是小w:有时感觉太过于共情外卖配送员了。说辛苦,很多体力劳动者都辛苦,也未必有外卖员收入高。解决外卖员劳动强度的,是平台的事。消费者就是消费者,正常对待就好。

@自由快乐的小人物:平台应建立信用记录和评测机制,对这种人禁止再从业。

小编说两句

有一说一,消费者没有保持电话通畅,也存在一定责任。但这就是外卖员可以为所欲为的理由?消费者有差评权利,外卖员不满有平台的申诉渠道,上门威胁是触犯法律的行为。外卖员掌握着用户的太过隐私的信息,无疑会让人后怕。外卖员的“豪横”背后,平台应负责任,缺乏严格把关、监督约束的机制。平台应该建立更加良性的系统生态,才能走得长远。